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МЕТОДИКА РОЗВИТКУ ТОЧНОСТІ УДАРУ ЮНИХ БІЛЬЯРДИСТІВ 

 

У сучасному спортивному більярді точність удару є базовим технічним 

компонентом, що визначає успішність подальшої спортивної підготовки юних 

спортсменів. Вона забезпечує контроль траєкторії битка та прицільної кулі, 

формування стійких технічних навичок, а також розвиток просторово-часової 

координації. На етапі початкової підготовки важливо приділити увагу 

формуванню правильного стійкого положення, хвата кия, техніці виконання 

замаху та проведення удару, оскільки саме ці елементи є базою для точності та 

стабільності ігрових дій. 

Розроблена методика розвитку точності удару охоплює цілу систему 

спеціальних вправ, спрямованих на відпрацювання прямолінійності руху кия та 

точного перенесення вектора зусилля на биток. Зокрема, ефективними є вправи 

з виконання ударів по центральній лінії столу, тренування з "точкою фіксації" 

на прицільній кулі, використання обмежувальних напрямних для контролю 

амплітуди руху кия. Значну увагу приділяють роботі над стабілізацією пози, 

правильним розташуванням опорної руки та формуванням плавного, 

контрольованого удару. 

Для юних більярдистів важливо поєднувати технічні вправи з розвитком 

окоміру, концентрації уваги та точності просторових оцінок. Ефективною є 

система вправ на "зонування" столу, визначення кутів відбиття, прогнозування 

траєкторії руху битка після удару. Використання маркерів, візуальних 

орієнтирів і тренувальних обладнань сприяє швидшому формуванню 

правильних моторних програм [1]. 

Особливої уваги потребує індивідуалізація тренувального процесу, 

оскільки точність удару залежить від анатомічних особливостей спортсмена, 

рівня розвитку координаційних здібностей та попереднього ігрового досвіду. 

Доцільним є застосування відеоаналізу техніки ударів: це дозволяє виявляти 

мікропомилки, неточності у прицілюванні та проведенні удару, а також 

коригувати механіку рухів [1]. 

Важливим елементом методики є поетапне ускладнення тренувальних 

завдань: від відпрацювання простих ударів по прямій траєкторії до виконання 

серії комбінацій із контрольованим поверненням битка, зміною сили удару, 

роботою з різними точками обертання. Такий підхід сприяє формуванню у 
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юних спортсменів відчуття сили й напрямку, уміння керувати рухом кулі та 

виконувати точні, прогнозовані удари в різних ігрових ситуаціях. 

Метою методики розвитку точності удару є формування стабільних 

технічних навичок, що забезпечують високий рівень виконання ударів, 

покращення моторного контролю та розвиток умінь аналітично оцінювати 

ситуацію на столі. Комплексне поєднання технічних вправ, тренувальних 

методів, психомоторного розвитку та індивідуального підходу створює 

підґрунтя для успішного становлення юного більярдиста та формування 

високого рівня спортивної майстерності. 

Отже, розвиток точності удару у юних більярдистів є ключовим етапом 

їхньої спортивної підготовки, оскільки саме від цього залежить ефективність 

виконання ігрових дій та результативність у змаганнях. Методика, що поєднує 

поступове відпрацювання техніки удару, контроль положення тіла та кия, 

вправи на розвиток окоміру і концентрації уваги, сприяє формуванню 

стабільних технічних навичок. Індивідуалізація тренувального процесу, 

поетапне ускладнення завдань та використання відеоаналізу дозволяють 

усунути помилки та підвищити точність ударів у різних ігрових ситуаціях. 

Комплексний підхід забезпечує гармонійний розвиток моторики, координації та 

аналітичних здібностей спортсменів, створюючи міцну основу для подальшого 

вдосконалення техніки та тактики гри. 
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АВТОРСЬКА МЕТОДИКА ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ СТУДЕНТІВ 

СПЕЦІАЛЬНОЇ МЕДИЧНОЇ ГРУПИ 

 

Фізичне виховання студентів спеціальної медичної групи є важливим 

компонентом формування їхнього здоров’я, фізичної підготовленості та 

адаптації до навчальних та професійних навантажень. Особливості такої групи 

полягають у наявності тимчасових або постійних обмежень за станом здоров’я, 

що потребує індивідуального підходу до організації навчально-тренувального 

процесу [1].  

Авторська методика спрямована на комплексне вдосконалення рухових 

умінь, загальної фізичної підготовки та корекцію фізичних дефіцитів, з 

одночасним забезпеченням безпеки та медичного контролю. 

Методика передбачає поетапне формування фізичних якостей: розвитку 

дихальної та серцево-судинної системи, сили, витривалості, гнучкості та 

координаційних навичок. Комплекс вправ адаптується відповідно до 
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